
Один з кращих музеїв України та найдавніших закладів культури
та історії в місті Тернопіль. Найбільше зібрання пам'яток і
матеріалів з природи, історії, етнографії і побуту Тернопільщини.



Архітектурна споруда у формі
найбільшого у світі
писанкового яйця висотою 14 м 
та діаметром у 10 м стала 
візитівкою Коломиї. Це єдиний
у світі музей писанкового
розпису, що приваблює
відвідувачів з усіх країн… 
Зараз музей володіє колекцією, 
що налічує понад 6000 
писанок, представлених з 
переважної більшості областей 
України (Тернопільської,
Львівської, Вінницької, Черкаської, Кіровоградської, Одеської), а також з 
Пакистану, Шрі-Ланки, Білорусі, Польщі, Чехії, Швеції, США, Канади, Франції
та Індії. Деякі експонати були виготовлені ще на межі ХІХ–ХХ ст. У музеї існує
традиція – перші особи держави під час відвідин музею отримують біле куряче
яйце, розтоплений бджолиний віск і писачок, яким залишають свій автограф на 
поверхні яйця, а далі спеціалісти його розписують як писанку.



Будь-який відвідувач може доторкнутися до 
експонатів цього незвичайного музей і таким 
чином дізнатися всю правду про життєдіяльність
людського тіла. Фішкою музею є те, що крім
візуального ефекту, відвідувачі отримують також
звукові і чарівні доповнення, що дозволяють
створити повністю реальну картинку.

Він точно імітує тіло людини. Сам музей 
має вигляд макета людини, висотою 35 
метрів. Він оснащений вельми точними
імітаціями всіх процесів людського
організму.



Львівський музей пивоваріння - перший в Україні музей пивоваріння. Він займає площу 600 м²
напівпідвальних площ Львівського пивзаводу. Експозиція музею розповідає про історію пивоваріння у
Львові та про Львівську броварню. В експозиції представлені макети й справжні знаряддя праці
броварників минулого й сьогодення, колекції пивних бочок і пляшок, зразки реклами, тощо.
Для відвідувачів музею передбачена можливість переглянути відеофільм про Львівську пивоварню,
відвідати дегустаційний зал, який потішить всіх поціновувачів пива найкращими сортами «Львівського».
Завiтавши у Музей пивоварiння у Львовi, можна доторкнутись до її славного минулого i скуштувати
чудовий хмiльний напiй, який тут виготовляють ще з 1715 року.



Як не дивно, подивитися на роботи горе-митців у 
бостонському Музеї поганого мистецтва з’їжджаються
туристи зі всього світу. Девіз музею – наше мистецтво
занадто погане, аби його ігнорували.
У 1993 році музей відкрив антиквар Скотт Вілсон, 
діставши першу картину – "Люсі в полі з квітами" – зі
смітника.



Голоси з далекого минулого оживають саме
тут. Експонати музею – старовинні пристрої
для відтворення звуку. Якщо магнітофон з
касетною стрічкою і атмосферний бумбокс з
90-х більшість з нас пам’ятає, то радянські
радіоли, патефон та грамофон застали далеко
не всі. Серед цікавих предметів – мікрофони
партійних вождів СРСР і багато вінілових
платівок. Їхнє звучання не порівняється з
жодним сучасним пристроєм.



Дивно, але цей музей створив не перукар, а 
гончар на ім’я Чез Геліп. Існує навіть казка, 
що музей з'явився через те, що колись в 
юності Чезу розбили серце. Нібито його
кохана повинна була виїхати з міста і на 
пам'ять про себе залишила пасмо волосся. 
Геліп розповідав цю історію відвідувачам і 
відвідувачкам гончарні, і вони через 
співчуття почали й самі залишати там 
прядки волосся.
Згодом у нього накопичилося їх стільки, що
довелося відкрити цілий музей і зараз 
колекція нараховує 16 000 примірників. І 
що найдивніше, шанувальників у цього, 
м'яко кажучи, «незвичайного» музею дуже
багато!

Музей волосся (Аванос, Туреччина)



Ностальгія гарантована! Адже ви зможете побачити
іграшки зі свого дитинства, а також ті, якими гралися
діти у ХІХ-ХХ століттях. Гід музею – його засновник,
колекціонер Валерій Лейко. Він з радістю розповість,
як користуватися тим чи іншим експонатом. Адже
музей – інтерактивний, тут можна і потрібно гратися
вдосталь.



Японський вчений Накая Укітіро відкрив
унікальний музей для неповторних (в прямому
сенсі) сніжинок. І нехай ми той сніг бачимо
кожної зими, але пильно розгледіти їхній
візерунок можна тільки в цьому музеї.
Раніше дослідники не могли ні роздивитися
досконалих крихіток під мікроскопом, ні
сфотографувати їх. Але науковий прогрес не
стоїть на місці і – ось! – ви можете
"зануритись" в якісні світлини сніжинок з
високою деталізацією.
Цікавий факт: в одному кубічному метрі
снігу "живуть" 350 мільйонів сніжинок, і
жодна з них не має близнючки.



Музей присвячений
знаменитій української закусці
в різних іпостасях. В 
експозиції представлені
скульптури з сала, а також
картини, фотографії та інші
роботи художників. Серед
експонатів виставки – фігура
гуманоїда з сала, сальні свічки, 
шахи, крісло і багато інших
предметів. Центральним
експонат – копія людського
серця, зроблена з сала, саме
цей експонат був занесений в 
Книгу рекордів України.



В Лондоні, в замку «Лідс» є «Музей собачих нашийників».
Колекція нашийників, яка виставлена в музеї, є унікальною, а всі
експонати належали собакам, які жили на території цього замку.



Це новий формат музею, в якому фотозйомка не тільки не заборонена, а є 
невід’ємною його частиною! Відвідувачі музею - це не просто глядачі, а 
повноправні учасники локацій. Тут кожен знайде щось особливо близьке
для себе, адже картини охоплюють найцікавіші для людства теми. 
Ви зможете поринути в світ ілюзій: вирватися із пащі акули; 
заглянути в задзеркалля; покорити космічні простори; оживити картину;
відчути себе Алісою в країні чудес;
проявити всю свою фантазію.



Музей під водою, на глибині 10 м, створив скульптор Джейсон Тейлор. Цікаво, що створювався музей
для того, щоб відновити тут флору і фауну моря, які були пошкоджені численними дайверами і
допомогла в цьому влада країни. Тому на мілководді Тейлор придумав встановити стійкі скульптури із
спеціального матеріалу і проводити до них екскурсії з професійними гідами. Експозиція тепер
приваблює безліч туристів, що хочуть побачити неймовірні фігури, які відтворюють еволюцію
людства. А завдяки молюскам і водоростям, що поступово охоплюють скульптури, ті стають ще
креативнішими.



Дивовижний музей столиці розповідає про 
історію розвитку, безперечно, безцінних
винаходів людства – туалету та каналізації. У 
2015 році колекція музею отримала сертифікат
Книги рекордів Гіннеса як «Найбільша колекція
сувенірних унітазів у світі». Це видатне
досягнення стало можливим завдяки більше, 
ніж 500 експонатам, виготовленим не тільки з 
традиційної кераміки, але і дерева, пластику і 
навіть марципану. Серед експонатів – іграшкові
унітази, унітази-запальнички та попільнички, 
брелки, кулони тощо. Також у музеї
представлені експонати, що ілюструють
еволюцію туалетів в різні історичні періоди. 
Серед них – туалетна бочка XIX століття, копія
давньоримського туалету, скриня-туалет, яким
користувалися моряки, вікторіанський горщик і 
англійський ватерклозет.

Музей історії туалету, Київ



Головний девіз музею – "Не вірте своїм очам".
І до нього варто прислухатись. Адже тут, за 
словами засновника осередку тотальної
неправди Райнхарда Цабки, все підробка.

Коли ви переступаєте поріг музею, вас 
частують справжнісіньким зіллям, яке дарує
вічну молодість, та неймовірно смачним
тортом.
А от і "ніт!". Зілля – непоганий чай, а торт 
пластиковий. Не втрачайте пильність
у музеї.


